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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 32/2019 

No vigésimo terceiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às 

dezoito horas e trinta minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no Plenário da 

Câmara Municipal da Estância Turística Ouro Preto do Oeste — Rondônia, situado na 

Avenida Gonçalves Dias, sob o número quatro mil duzentos e trinta e seis, com a 

presença do Excelentíssimo Senhor Vereador e Presidente em exercício Eudes 

Venâncio de Souza, sendo secretariado pelo primeiro secretário o vereador Jeferson 

André da Silva, estando presentes os vereadores Antônio Celso da Silva Coelho, Bruno 

Brustolon, Delísio Fernandes Almeida Silva, Josimar Rabelo Cavalcante, segundo 

secretário Edis Farias Amaral, Ivone Vicentin e Sergio Pinheiro Castilho Filho. O 

presidente em exercício Eudes Venâncio convidou o primeiro secretário Jeferson Silva 

para ler um trecho bíblico, pedindo a todos que ficassem de pé. Após a leitura do 

trecho bíblico, o vereador e presidente em exercício Eudes Venâncio colocou em 

votação a ata anterior. Coloco em discussão a ata anterior. Não havendo discussão, 

coloco em votação. O vereador que concorda permaneça como está, e o que discorda 

se manifeste. ATA ANTERIOR APROVADA POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS.  O 

presidente em exercício Eudes Venâncio pediu ao primeiro secretário Jeferson Silva 

que fizesse a leitura das matérias pautadas na ordem do dia. Leitura para 

"CONHECIMENTO" do Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e 

quatro de dezoito de setembro de dois mil e dezenove que "AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR 

EXCESSO DE ARRECADAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. "Trata-se da solicitação no 

valor de seiscentos e setenta mil seiscentos e setenta e três reais e sete centavos que 

se faz necessário para atender as necessidades da Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Agricultura e Meio Ambiente- SEMINFRA, para dar cobertura 

orçamentária referente ao Convênio de número zero trinta e nove de dois mil e 

dezenove do Fundo para Infraestrutura de transporte e habitação e à Estância Turística 

de Ouro Preto do Oeste, que será utilizado na construção de cinco pontes em madeira 

de lei". Leitura para "CONHECIMENTO" da Minuta da Proposta Orçamentária para o 

Exercício de dois mil e vinte. Leitura do Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos 

e oitenta e dois de onze setembro de dois mil e dezenove que "ALTERA O INCISO IV DO 

ARTIGO QUARTO DA LEI NÚMERO DOIS MIL CENTO E SESSENTA DE TRÊS DE 

NOVEMBRO DE DOIS MIL E QUINZE, QUE DISPÕE SOBRE A GRATIFICAÇÃO POR 

PLANTÃO EXTRAORDINÁRIO (GPE) NO HOSPITAL MUNICIPAL DOUTORA LAURA MARIA 

DE CARVALHO BRAGA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". "O Projeto de Lei em epígrafe 

tem por objetivo alteração do inciso IV do artigo quarto da Lei de número dois mil 

cento e sessenta de três de novembro dois mil e quinze, que trata dos Plantões Extras 

para os Servidores que prestam seus serviços em regime de Plantões Extras no 

Hospital Municipal, pois o referido artigo afronta o Regime Jurídico, que é Lei maior 

deste". Leitura para "CONHECIMENTO" do parecer do relator das Comissões 

Permanentes de Justiça e Redação, Orçamento e Finanças e Saúde e Meio Ambiente 

ao Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e dois do ano de dois mil 
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e dezenove. Leitura para "CONHECIMENTO" do parecer de número setenta e um de 

dois mil e dezenove das Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Orçamento e 

Finanças e Saúde e Meio Ambiente ao Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos 

e oitenta e dois do ano de dois mil e dezenove. Leitura do Projeto de Lei de número 

dois mil quatrocentos e oitenta e três de treze setembro de dois mil e dezenove que 

"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". "Trata-se da 

solicitação no valor de um milhão quinhentos e treze mil quatrocentos e oito reais e 

sessenta e dois centavos que se faz necessário para atender as necessidades da 

Secretaria Municipal de Saúde — SEMSAU, onde visa concluir despesas relacionadas a 

folha de pessoal e encargos referente ao mês setembro no exercício de dois mil e 

dezenove". Leitura para "CONHECIMENTO" do parecer do relator das Comissões 

Permanentes de Justiça e Redação, Orçamento e Finanças e Saúde e Meio Ambiente 

ao Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e três do ano de dois mil e 

dezenove. Leitura para "CONHECIMENTO" do parecer de número setenta e dois do 

ano de dois mil e dezenove das Comissões Permanentes de Justiça e Redação, 

Orçamento e Finanças e Saúde e Meio Ambiente ao Projeto de Lei de número dois mil 

quatrocentos e oitenta e três, do ano de dois mil e dezenove. Leitura das Indicações de 

número duzentos e vinte e três, duzentos e vinte e seis e duzentos e vinte e oito, do 

Gabinete sete, da Câmara Municipal da Estância Turística Ouro Preto do Oeste, do ano 

de dois mil e dezenove, de autoria do Vereador PSD Edis Farias Amaral. Leitura das 

Indicações de número duzentos e vinte e nove, do Gabinete dois, da Câmara Municipal 

da Estância Turística Ouro Preto do Oeste, do ano de dois mil e dezenove de autoria do 

Vereador PRP Celso Coelho. Leitura da Indicação de número duzentos e trinta, do 

Gabinete oito, da Câmara Municipal da Estância Turística Ouro Preto do Oeste, do ano 

de dois mil e dezenove, de autoria do Vereador MDB Jeferson Silva. Leitura da Moção 

de Aplauso de número zero zero seis, do Gabinete oito da Câmara Municipal da 

Estância Turística Ouro Preto do Oeste, do ano de dois mil e dezenove, de autoria do 

Vereador MDB Jeferson Silva, ao Dr. Rogério Montai Lima, juiz de Direito do Tribunal 

de Justiça do Estado de Rondônia, titular da vara Criminal da Comarca da Estância 

Turística Ouro Preto do Oeste. Leitura para "CONHECIMENTO" da Prestação de Contas 

da Câmara Municipal da Estância Turística Ouro Preto do Oeste-RO, referente ao mês 

de agosto, de dois mil e dezenove. Leitura do Convite do Conselho Municipal de 

Educação. Leitura do Ofício Circular convidando o vereador J. Rabelo a participar da 

palestra Projeto de Educação para o futuro. Leitura do pedido da Secretária Municipal 

de Saúde — SEMSAU para utilizar o plenário da Câmara para a segunda audiência 

quadrimestral. Leitura do Convite da Secretária Municipal de Assistência Social — 

SEMAS para a inauguração do novo CREAS. O presidente em exercício passou a palavra 

aos vereadores inscritos para a discussão das matérias, convidando-os a fazer uso da 

tribuna. O vereador e primeiro secretário Jeferson Silva fez o uso da tribuna. Em sua 

fala cumprimentou a todos os presentes. Em seguida, pediu apoio aos demais edis 

para a aprovação da moção de aplausos de sua autoria em favor do juiz de direito 

senhor Rogério Montai. Nesse sentido, o primeiro secretário destacou e parabenizou o 

trabalho que vem desempenhando o senhor Rogério Montai com crianças e 
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adolescentes. Prosseguindo, o primeiro secretário Jeferson Silva, fez referência ao 

trabalho do vereador Serginho Castilho à frente dos desbravadores e registrou que os 

trabalhos apoiados pelo senhor Rogério Montai contêm uma visão voltada para a 

família, para o acolhimento, portanto, tendo grande valia para a sociedade ouro-

pretense. Concluindo sua fala, o primeiro secretário elencou alguns desses trabalhos 

como o do PROERD e do Bombeiro Mirim, além disso, de acordo com o vereador, esses 

trabalhos também foram apoiados pela Prefeitura e pelo Tribunal de Justiça. 

DISCUSSÃO e VOTAÇÃO "ÚNICA" do parecer de número setenta e um, do ano de dois 

mil e dezenove das Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Orçamento e 

Finanças e Saúde e Meio Ambiente ao Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos 

e oitenta e dois do ano de dois mil e dezenove. Coloco em discussão. Não havendo 

discussão, coloco em votação. O vereador que concorda permaneça como está, o que 

discorda se manifeste. APROVADO POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS.  DISCUSSÃO e 

"PRIMEIRA VOTAÇÃO" do Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e 

dois de onze setembro de dois mil e dezenove que "ALTERA O INCISO IV DO ARTIGO 

QUARTO DA LEI NÚMERO DOIS MIL CENTO E SESSENTA DE TRÊS DE NOVEMBRO DE 

DOIS MIL E QUINZE, QUE DISPÕE SOBRE A GRATIFICAÇÃO POR PLANTÃO 

EXTRAORDINÁRIO (GPE) NO HOSPITAL MUNICIPAL DOUTORA LAURA MARIA DE 

CARVALHO BRAGA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". "O Projeto de Lei em epígrafe tem 

por objetivo alteração do inciso IV do artigo quarto da Lei de número dois mil cento e 

sessenta de três de novembro de dois mil e quinze, que trata dos Plantões Extras para 

os Servidores que prestam seus serviços em regime de Plantões Extras no Hospital 

Municipal, pois o referido artigo afronta o Regime Jurídico, que é Lei maior deste". 

Coloco em discussão. Não havendo discussão, coloco em votação. Por ser matéria de 

dois terços, peço ao primeiro secretário Jeferson André da Silva que faça a chamada 

dos vereadores para votação. Vereador Antônio Celso da Silva Coelho, voto 

FAVORÁVEL, vereador Bruno Brustolon, voto FAVORÁVEL, vereador Delísio Fernandes 

Almeida Silva, voto FAVORÁVEL, vereador e presidente em exercício Eudes Venâncio 

de Souza, voto FAVORÁVEL, vereador e segundo secretário Edis Farias Amaral, voto 

FAVORÁVEL, vereadora Ivone Vicentin, voto FAVORÁVEL, vereador Sergio Pinheiro 

Castilho Filho, voto FAVORÁVEL, vereador e primeiro secretário Jeferson André da 

Silva, voto FAVORÁVEL, vereador Josimar Rabelo Cavalcante, voto FAVORÁVEL. 

APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS.  DISCUSSÃO e VOTAÇÃO "ÚNICA" do 

parecer de número setenta e dois do ano de dois mil e dezenove das Comissões 

Permanentes de Justiça e Redação, Orçamento e Finanças e Saúde e Meio Ambiente 

ao Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e três do ano de dois mil e 

dezenove. Coloco em discussão. Não havendo discussão, coloco em votação. O 

vereador que concorda permaneça como está, o que discorda se manifeste. 

APROVADO POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS.  DISCUSSÃO e "PRIMEIRA VOTAÇÃO" do 

Projeto de Lei de número dois mil quatrocentos e oitenta e três de treze setembro de 

dois mil e dezenove que "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR NO ORÇAMENTO 

VIGENTE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

"Trata-se da solicitação no valor de um milhão quinhentos e treze mil quatrocentos e 

oito reais e sessenta e dois centavos que se faz necessário para ater as 
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necessidades da Secretaria Municipal de Saúde — SEMSAU, onde visa concluir 

despesas relacionadas a folha de pessoal e encargos referente ao mês setembro no 

exercício de dois mil e dezenove". Coloco em discussão. Não havendo discussão, 

coloco em votação. Por ser matéria de dois terços, peço ao primeiro secretário 

Jeferson André da Silva que faça a chamada dos vereadores para votação. Vereador 

Antônio Celso da Silva Coelho, voto FAVORÁVEL, vereador Bruno Brustolon, voto 

FAVORÁVEL, vereador Delísio Fernandes Almeida Silva, voto FAVORÁVEL, vereador e 

presidente em exercício Eudes Venâncio de Souza, voto FAVORÁVEL, vereador e 

segundo secretário Edis Farias Amaral, voto FAVORÁVEL, vereadora Ivone Vicentin, 

voto FAVORÁVEL, vereador Sergio Pinheiro Castilho Filho, voto FAVORÁVEL, vereador 

e primeiro secretário Jeferson André da Silva, voto FAVORÁVEL, vereador Josimar 

Rabelo Cavalcante, voto FAVORÁVEL. APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS.  

DISCUSSÃO e "VOTAÇÃO ÚNICA" da Moção de aplauso de número zero zero seis do 

Gabinete oito do ano de dois mil e dezenove de autoria do Vereador MDB Jeferson 

Silva, ao Dr. Rogério Montai Lima, Juiz de Direito do Tribunal de Justiça do Estado de 

Rondônia, titular da vara Criminal da Comarca da Estância Turística Ouro Preto do 

Oeste. Coloco em discussão. Não havendo discussão, coloco em votação. Por ser 

matéria de dois terços, peço ao primeiro secretário Jeferson André da Silva que faça a 

chamada dos vereadores para votação. Vereador Antônio Celso da Silva Coelho, voto 

FAVORÁVEL, vereador Bruno Brustolon, voto FAVORÁVEL, vereador Delísio Fernandes 

Almeida Silva, voto FAVORÁVEL, vereador e presidente em exercício Eudes Venâncio 

de Souza, voto FAVORÁVEL, vereador e segundo secretário Edis Farias Amaral, voto 

FAVORÁVEL, vereadora Ivone Vicentin, voto FAVORÁVEL, vereador Sergio Pinheiro 

Castilho Filho, voto FAVORÁVEL, vereador e primeiro secretário Jeferson André da 

Silva, voto FAVORÁVEL, vereador Josimar Rabelo Cavalcante, voto FAVORÁVEL. 

APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS.  O presidente em exercício Eudes 

Venâncio, passou para o período de explicações pessoais, convidando os vereadores 

que estavam inscritos na lista de oratória. O vereador e primeiro secretário Jeferson 

Silva fez o uso da tribuna. Em sua fala agradeceu pela aprovação da moção de aplausos 

de sua autoria em favor do senhor Rogério Montai. Continuando seu pronunciamento, 

o primeiro secretário Jeferson Silva repudiou a empresa de fornecimento de energia 

ENERGISA. Segundo o vereador, só estão ocorrendo problemas, e quando a empresa é 

procurada na busca pela solução de problemas a ligação recai sobre a central que fica 

no Estado do Rio de Janeiro, não resolvendo nada no final. O vereador sugeriu que 

todos os vereadores se juntassem para desenvolver alguma ação para que chegue ao 

presidente da ENERGISA o apelo da comunidade ouro-pretense, assim concluiu sua 

fala. O vereador Serginho Castilho fez o uso da tribuna. Em sua fala cumprimentou a 

todos os presentes. O vereador ressaltou que o plenário estava quase vazio e na 

sessão anterior também. Nesse sentido, Serginho Castilho frisou que muitas pessoas 

criticam os vereadores, mas não acompanham, não fiscalizam, cada um de seus 

representantes da casa legislativa. Ainda no mesmo assunto, o vereador Serginho 

Castilho considerou que a proximidade entre eleitores e eleitos é de suma 

importância, apesar das sessões estarem sendo transmitidas ao vivo, poro, 

ocorrendo certa aproximação. Concluindo sua fala o vereador Ser •i 
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agradeceu a presença de todos e também garantiu à população, ouvintes e 

telespectadores, que eles podem se sentir representados. O vereador Celso Coelho fez 

seu pronunciamento da sua mesa. Em sua fala cumprimentou a todos os presentes, 

em especial ao senhor Carlos Raposo Fox. O vereador Serginho Castilho pediu a 

palavra ao vereador Celso Coelho, que a concedeu. Em sua fala o vereador Sergio 

também cumprimentou o senhor Carlos, entre outros. Posteriormente, o vereador 

Celso demonstrou sua felicidade com o recurso que consta no convênio "zero trinta e 

nove, recurso esse do Fundo para Infraestrutura de transporte e habitação, Estância 

Turística de Ouro Preto do Oeste, que será utilizado na construção de cinco pontes em 

madeira de lei", todas elas em bate-estaca. Nesse sentido, o vereador salientou que 

essas pontes garantiram o direito de ir e vir, da população do Município. Prosseguindo 

seu pronunciamento, o vereador Celso Coelho aproveitou para indicar que as 

construções de pontes poderiam começar no endereço do Afonsão, na linha doze, na 

doze do oitenta e um e doze do Japonês. Concluindo sua fala o vereador Celso Coelho 

lembrou dos trabalhos de asfaltamento que estão ocorrendo no Município, que são 

derivados de recursos do Ex-Deputado Estadual Marcelino Tenório, sendo agora 

executados pelo prefeito Vagno Panissoly. O presidente em exercício Eudes Venâncio 

fez seu pronunciamento da mesa diretora. Em sua fala externou pêsames em nome da 

Câmara de Vereadores à família do ex-prefeito Piau, pela morte da dona Odete e 

também a família do senhor Walmir pelo falecimento da Filha, que fazia parte das 

famílias Coelho, Corso e Venâncio. O vereador e segundo secretário Edis Farias fez seu 

pronunciamento da sua mesa. Em sua fala cumprimentou a todos, ressaltando a 

importância das quatro pessoas que se fizeram presentes no plenário para 

acompanhar a sessão. O segundo secretário aproveitou também para destacar como 

eram proveitosas as sessões de manhã cedo, quando vinham crianças de vários 

colégios a convite do então presidente J. Rabelo. Nesse sentido, o segundo secretário 

destacou que apesar do horário ter sido mudado para atender ao pedido da 

população, esse mesmo horário, não está tendo os resultados esperados, apesar da 

transmissão ao vivo proporcionar que toda a população de Ouro Preto assista a sessão. 

Concluindo sua fala o segundo secretário Edis Farias, informou a todos que seu vizinho 

foi assaltado e isso tem contribuído para que seu medo de voltar à noite para casa 

aumente, inclusive fazendo com que o mesmo prefira dormir na cidade mesmo. Não 

havendo mais matérias a serem deliberadas, o presidente em exercício declarou a 

sessão encerrada. Eu, Fauguer Dioni Elias, secretário "ad hoc", lavrei a presente ata, 

que foi lida e achada conforme de acordo com o disposto no artigo cento e dezoito do 

regimento interno desta casa de leis. Estância Turística Ouro Pr o do Oeste — RO, ao 

vigésimo terceiro dia do ês de setembro do ano de dois mil e renove. 

411 
Eud s Ven.n iffi Sou .a 

Presi nte em Exercício PRP 

 

Jefer 	 Silva 

Verem 	 ario - MDB 
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